



Tabor pripravlja Zveza za tehnično kulturo Slovenije skupaj z Občino Zreče.

## Na Rogli julija spet mladi raziskovalci

Julija bodo na Rogli znova gostili mladinski interdisciplinarni raziskovalni tabor. Delo bo potekalo v skupinah: botanični, geološki in ornitološki ter v skupini za travniške sadovnjake. Za 16 udeležencev, starejših od 13 let, je prostora na taboru, ki ga bo vodil **Srečko Štajnbaher**, vodja mariborske enote Zavoda za varstvo kulturne dediščine.

V botanični skupini se bo-

do seznanili z najpogostejšimi rastlinskimi družinami in se jih naučili prepoznavati, si ogledali gozdne rezervate, popisali rastlinske vrste, spoznavali zdravilne in tujerodne rastline, največ pozornosti bodo posvetili barjem in prilagoditvam rastlin na specifične razmere. V skupini za travniške sadovnjake bodo spoznavali pomen in vlogo teh sadovnjakov, biotsko pestrost, tradicijo, zna-

čilnosti posameznih sadnih vrst, obiskali okoliške kmetije. Ornitološka skupina bo spoznala metode za določevanje ptic, popisovali bodo ptice na visokogorskih barjih in planjah. Udeleženci geološke skupine bodo obiskali terene, kjer potekajo pridobivanja kamnin, iskali nove razkrite lokacij kamnin, mineralov in fosilov na območju občine Zreče, raziskovali bodo pridobivanje premoga ...

Poleg dela v skupinah bo poskrbljeno tudi za adrenalinski spust s sankami in kopanje ter drugo športno udejstvovanje.

Tabor sicer pripravlja Zveza za tehnično kulturo Slovenije skupaj z Občino Zreče in ob podpori Društva ljudske tehnike Zreče, podjetja Unior, Sklada za naravo Pohorje, Zavoda za varstvo narave in Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije.

## Občni zbor in rejski dosežki govedorejcev

Tudi letos je imelo svoj redni letni občni zbor Govedorejsko društvo. Zbrali so se na turistični kmetiji Ravničan v Boharini nad Zrečami.

Predsednik društva je **Henrik Polh**. Med drugimi sta se občnega zbora udeležila tudi območni veterinar in predsednik odbora za podeželje **Slavko Hren** ter vodja oddelka za živinorejo iz Kmetijsko gozdarskega zavoda Celje **Zoran Kramer**, ki je predstavil selekcijsko rejske parametre in rezultate kontrole na območju izpostave Slovenske Konjice. Posebej je izpostavil rejce, ki so v letu 2014 dosegli najvišje rezultate:

Reje z najvišjo prirejo mleka po kravi v letu 2014 (v standardni laktaciji je 305 dni): črna bela pasma (ČB): Juhart Boštjan (8.239 kg), Napotnik Dušan (7.881 kg) in Kuzman Anton (6.991 kg); Lisasta pa-

sma (LS): Podkubovšek Andrej (8.260 kg), Šmid Aleš (7.678 kg) in Polh Henrik (6.488 kg); Mešane pasme (OST): Zidanšek Anton (7.434 kg), Obrul Marko (7.132 kg), Rotovnik Marko 7.066 kg)

Krave z najvišjo prirejo mleka: ČB: Ratej Anton (11.643 kg), Napotnik Dušan (11.436 kg), in Obrul Marko (9.980 kg), LS: Šmid Aleš (11.042), Podkubovšek Andrej (10.276 kg), Zidanšek Anton (10.269 kg); OST: Faktor Igor (8.125, 7.125), Orož Franc (6.621)

Krave z najvišjo življenjsko prirejo: Oprešnik Jože (ČB 73.752 kg), Sevšek Emil (ČB 72.940 kg) in Rotovnik Marko (LS 68.814 kg).

Reje z najvišjo prirejo na kravo v letu 2014: Oprešnik Jože (OST 24.320), Kuzman Anton (ČB 24.160 kg), Podpečan Marjan (LS 23.482 kg).



Pogovarjali so se, kaj LGBT-osebam prijazen turizem pomeni, in kaj prinaša.

## Mi in LGBT osebam prijazen turizem

Mladinski svet Občine Slovenske Konjice je s predhodno pridobljeno podporo Občine Slovenske Konjice v sklopu projekta Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga (MAMD) izvedel okroglo mizo na temo LGBT-osebam (lezbične, gejevske, biseksualne, transspolne in transseksualne osebe) prijazen turizem. Gre za turistično tržno nišo, ki je v svetu v vzponu. Poleg tega, da ugodno vpliva na ekonomski razvoj turistično zanimivega okolja, kar Slovenske Konjice z okolico nedvomno so, s sabo na podlagi pozitivnih izkušenj prinaša splošno senzibilizacijo okolja in udejanjanje človekovih pravic v praksi.

Na okrogli mizi, ki je bila v Žički kartuziji, sta kot strokovnjaka sodelovala **Mitja Blažič** iz Legebitre in **Matej Valenčič** iz Imperial Luxury Travel Solutions. Iz lokalnega okolja so se okrogle mize udeležili občinska svetnika, **Neža Pavlič** in **Stanko Kolar**, vodja TIC Slovenske Konjice, **Tjaša Kangler**, **Benjamin Kračun** in **Luka Simšič** iz Penziona Kračun, **Ervin Jančič** in **Blanka Kovačič** iz TD Slovenske Konjice in **Dominika Koritnik Trepel** iz Združenja turističnih vodnikov Slovenije. Projekt MAMD sofinancira Finančni mehanizem EGP in Finančni mehanizem Norveške. (K. K.)